

带的化妆品包装很精美,不愿意因安检被拆开 登机旅客大喊包内有炸药

以为会吓跑安检人员,没想到引来公安,飞机是铁定坐不成了

□晚报记者 王菁 通讯员 崔志强 刘晓宁

本报讯 昨日下午,一名旅客在通过机场安检时,因为包中装有化妆品不愿意接受机场安检,就谎称自己随身携带的手提包内有炸药。结果没想到这句话把自己搞得更麻烦,被安检人员拒绝登机并交由公安机关处理,还取消当天登机资格。

昨日下午4时25分,一名二十来岁的男性旅客欲搭乘东方航空公司 MU5824 航班前往昆明,在准备通过新郑国际机场安全检查时,因其随身行李需开包检查,他很不情愿配合,欲强行

通过。安检人员进行拦阻时,他非常不满,情急之下就大喊:“我的包内有炸药,你们最好离我远着点。”他本想这一喊会把安检人员吓跑,没想到这一嗓子把机场公安也召唤过来了。安检人员立即按照相关规定,启动应急预案,拒绝该名旅客登机,并在机场公安人员的配合下,控制了该名旅客及其携带的行李。

经调查,该旅客姓高,男,1986年出生,福建省平潭县人,原来他的随身行李内携带有给家属捎带的礼品装的小瓶化妆品,他不愿意接受开包检查,担心自己包装精美的化妆品被拆得四分

五裂,不方便送人做礼品。当得知谎称携带炸药等危险品可能会被刑事拘留后,他十分懊悔,连连道歉承认错误。因其态度诚恳,机场公安对他实行严肃警告处理,没有拘留处罚。但是他昨日的登机资格还是被取消,不可更改。

最后,机场安检人员提醒广大乘客,自3月14日民航总局发布“禁液令”后,建议旅客出行前尽量不要随身携带各类液态物品和化妆品,而是将其作为行李托运,在通过安全检查时,要配合安检,不可“口出狂言”,否则将给自己带来严重后果,甚至会被追究刑事责任。

去年4月9日 帮朋友打架造成命案 今年4月9日 伙同他人吸毒时落网

□晚报记者 王晋晋

本报讯 一年前的今天,因帮朋友打架致人死亡而潜逃;一年后的同一天,又因伙同他在宾馆吸食毒品被抓。昨日,嫌疑人魏永军被依法刑事拘留。

2007年4月9日,张建坡在郑州市经济技术开发区赵村附近的一家饭店吃饭时,与同村的一名青年赵某发生口角。气愤不过的张建坡当即给姐夫张领锋打电话要求来帮忙。随后,张领锋找来朋友魏永军一同前往饭店“报仇”。三人对赵某进行长时间的殴打,这期间张建坡用尖刀捅了赵某的腹部,致使赵某伤势过重死亡。事发当天,犯罪嫌疑人张建坡被抓获,2007年4月26日,犯罪嫌疑人张领锋投案自首,而嫌疑人魏永军却负案在逃。

2008年4月9日,经济技术开发区分局刑侦大队三中队中队长路焱青得到可靠情报,逃犯魏永军藏在城东路附近的东方宾馆,遂带领中队民警前去抓捕。当民警进入该逃犯所在的房间,发现室内五男一女正在吸食毒品“黄皮”,而逃犯魏永军也在其中。办案民警遂将上述人员悉数抓获,当场收缴吸毒人员自制的烟枪烟板等吸毒工具。

据犯罪嫌疑人魏永军交代,在过去的一年时间里,他一直潜逃在登封市一矿区,在私人小矿上靠帮人做饭、干零活打工糊口,一直没有回过市区,不承想当天刚潜回市区就被民警抓个正着。

线索提供 高俊山 陈体民

影楼柜子会变魔术? 项链锁进去,再开没有了

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 李女士和婚纱摄影人员要去拍外景,被告知不要戴首饰,李女士把价值1700元的白金项链,锁到影楼柜子内,回来后却发现项链丢失了。

昨日,李女士称,4月6日,她到解放路的非凡婚纱摄影楼照婚纱照,10时许,摄影师提出拍外景,建议李女士不要戴首饰,李就把自己的白金项链解下,放入影楼的14号柜子锁住,拿了影楼给的钥匙后出了门。下午6时她打开柜子时,项链不见了。对此,影楼两位女工作人员介绍,当时李出门时的确解下了项链。影楼的部门经理苗女士说:“凡事都要有证据,或许是李女士根本没有放进去,当时从柜口掉到地上,可能是店员拾到了,也可能是别的客户拾到了。因为李女士中间打开过柜子。”苗经理说,事发后李女士报了警,民警作了调查,“我们也不希望此事发生,但李女士提出让我们担80%的责任,我们不愿意,我正在和我的领导商量处理办法”。

线索提供 姚女士



非凡影楼的一位经理和李女士(左)协商如何解决。

晚报记者 王银廷 图

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

新农合定点单位 中国性学会男科临床基地 全国质量服务信誉AAA级医院 全年无假日医院

知名男科医院 更权威

治病——权威医院是首选。阳光男科医院与国际、国内权威医疗机构强强联合,开展男科疾病技术攻关,定期邀请国内外知名男科专家来本院进行学术交流与合作,先后与美国性学会、日本松林会社、法国梅里埃等世界顶尖科研机构和专业公司进行合作,使阳光男科率先与国际男科医疗服务接轨。

诚信诊疗空间 更放心

治病——诚信诊疗是关键。郑州阳光男科医院秉承以诊疗质量为核心的行医宗旨,坚持“诚信医疗”,在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证,在挂号、检验、治疗、药品等各环节,严格执行国家统一收费标准,认真贯彻《药品管理办法》,各项医疗费用明码标价,让患者明白消费,放心就医。

尖端诊疗技术 更规范

治病——规范治疗是保障。阳光男科医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术,严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准,针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案,对各类典型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统、一步到位的诊疗。

国际领先设备 更精确

治病——诊断分型是基础。阳光男科医院巨资引进腔内介入治疗系统、离子束前列腺治疗系统、CRS超导治疗系统、性功能障碍康复治疗系统、DNA递进强化基因技术、DEA六联绿色全效疗法等40余套高科技诊疗设备,为男性疾病的科学诊断、精确分型、针对性治疗提供强有力的保障。

[前列腺疾病]

中华医学会男科学会诊疗标准指出:

只有选择直接针对有效的治疗方法,才可以彻底治愈前列腺疾病。郑州阳光男科医院严格按照世界卫生组织的诊断和治疗标准,拥有国际领先的微创腺疾病全套治疗技术,为每一位前列腺患者选择最适合的治疗技术。

选对技术·针对治疗

腔内介入治疗系统

——安全解除男人“腺”制

- 1、定位准确 直导病灶**
特有的电脑三维定位系统能够对前列腺病变部位进行实时寻迹,动态跟踪,并将专利特制电极探头精确的送到病变部位,形成高浓度药物离子堆,全方位锁定病灶。
- 2、突破屏障 快速灭菌**
利用“生物闭合电路”结合“离子药物”,瞬间突破前列腺腺体包膜屏障,快速进入前列腺小腺管内发挥功效,全面杀灭各种病原体、致病菌。
- 3、疏通堵塞 消除症状**
高精电脑技术全面导航,疏通堵塞的前列腺小腺管,安全消除会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛、睾丸胀痛等临床症状,达到全面有效的治疗效果。
- 4、激活神经 恢复功能**
独特的激活和调节神经性中枢功能,使因前列腺肿大而压迫的周围神经恢复正常,有效解除前列腺疾病并发的功能性障碍,使男性功能全面恢复。

生物磁共振治疗系统

——轻松治疗前列腺疾病

- 1、无创治疗 无痛苦**
通过电磁波对人体发挥生物电磁效应,内源性致热效应,生物刺激效应,自然扩张前列腺血管,血流加快,白细胞吞噬能力增强,促使前列腺炎症消退,无创治疗,不须开刀,无痛苦。
- 2、由病灶至全身 更全面**
直接作用于病灶部位,改善局部和全身微循环;不但可以有效治疗前列腺炎和前列腺增生,对前列腺疾病引起的功能性障碍也疗效突出。
- 3、无副作用 更安全**
治疗过程中没有不良反应,不直接接触人体,安全高效无任何副作用,安全放心,是世界卫生组织极力推荐的疗法。
- 4、一次治疗 见效快**
应用13.56MHz的高频电磁波,以大包围大扫荡的方式从腺管内彻底清除炎症和毒素,一次治疗就可以感觉症状消失或者明显减轻。



① 2005年5月郑州阳光男科医院入选中国男性健康高峰论坛最佳民营医院工程启动

② 郑州阳光男科医院邀请中华性学会专家共同对男性病进行会诊

③ 郑州阳光男科医院承办河南省医学会第四次男科学术会议,与会专家共议中原男性健康

④ 我院医护人员深入社区为男性健康服务



- 前列腺炎
- 前列腺增生(肥大)
- 不孕不育
- 泌尿生殖感染
- 功能障碍
- 包茎·包皮环切
- 阴茎延长(增粗)
- 精索静脉曲张
- 尿道炎

男科专线 (0371) **67033333**
118114 转郑州阳光男科医院

地址:中原路与华山路交叉口向北100米路西
乘车路线:市内乘1、37、69路终点站通利公交公司下车即到